> REHEL CTELEIRNIEH3ZHS

> REBACEZIFEER

REEI CEDIRN LTI BT DECESFHFER

RNV REBICERSNZEME
o k&l

® 27V LZAE(SUS304)
RENIE (BXE)

o EJHINHOE

FRINY REICERT NS Z Ot #
® B5#R T L (CR - BEZ50~55/NR)

») 2SR (M27)
I
EEER
[o [} 00|
EILSILTUEDH BRI (A/Swh)
-
Pk} EE &
BE HERVORT VLA HE & MEDRXF & EREDR
bzo4= & NEDKR

/\ REEREXRHEEERLOTE
OFRN\VREER, BRI TEDIRNIES R ZBMICUIEX

2B TY,
QRNVNER, I TEBRDEEBEABIAKICIFFOTVE
Bh.

QEFSN TV DERENFDRICH o FFEE % BV
AR CIELK CEALIES L,

@M —EERKR/N\VRIE, A —BEDORME L BEERIRR
BHBENBIERTDTTHEKRES L,

OBSHRER/ > MR WEICEB Uic T L/ VyMMIRY., /XA FIC

EEXHEE #6H907 2015-2016

SUTOBEHEENDORBEZERICLTBIEI N ZDOENIIBA
IRZFFOMENCTHY), IRENmERZIRHEICER I MRS DY
Ao it BRI ADMFEEFERO0CE TICRIET

OFREBE CHKLEENTRNONZDHE. LIKRETTD(C

DL TEALIZE L. &, PR T ADOMEREIFER

60CETICIRIET,

QAT VIRINVRET, SGPEILERATNZBE. BRT— 1
BT OTHSERALTES L,

®ZDfth HYOT T EREEE Z TSRO L EALIEE L,




NICHIE/
N =

MR - A&
BEGE | SGP(VPA0OA~VPTO0ADHATERY) mHE (BImEINHOT)

J—RNo. &E&Ei BESEERERA) txB @SNV vb L P AB
015 15A 21.7 2.3%X25 M6Xx20 133 20 200
020 20A 27.2 2.3X25 M6Xx20 139 20 180
025 25A 34.0 2.3X25 M6Xx20 145 20 160
032 32A 42.7 2.3X25 M6X20 154 20 150
040 40A 48.6 2.3x25 M6Xx20 160 20 120
050 50A 60.5 2.3X25 M6X20 173 20 100
065 65A 76.3 3.0X25 M8x25 224 25 80
080 80A 89.1 3.0x25 M8x25 237 25 60
100 100A 114.3 3.0X25 M8x%25 262 25 50

MBR - BE
BESE : SGP(VPA0A~VP250ALHATERY) B HH (BIBEHH>F)

J—RNo. E&i BESEEREA) txB  #@dRILhrvb

015 15A 21.7 3.0x25 M8x25 149 20 110
020 20A 27.2 3.0X25 M8x25 154 20 100
025 25A 34.0 3.0X25 M8x25 162 20 100
032 32A 42.7 3.0x25 M8x25 170 20 90
040 40A 48.6 3.0X25 M8x25 177 20 90
050 50A 60.5 3.0X25 M8x25 189 20 80
065 65A 76.3 4.5x25 M8x30 218 30 50
080 80A 89.1 4.5X25 M8x30 237 30 40
100 100A 114.3 4.5X25 M8x30 262 30 40
125 125A 139.8 4.5X32 M10%35 355 30 30
150 150A 165.2 4.5%32 M10X35 380 30 25
200 200A 216.3 6.0X38 M12x45 534 60 10
250 250A 267.4 6.0x50 M12x45 644 70 —

N-010614
MR - &

BEEGE | AT VUAHE (BA)/VP4A0A~VP150ABHATER T,
ESGPICHHATEEFT (BRIFLELENVNETYT) BT VURE(SUS304)

J—RNo. E&i BESESE(A) txB  @dRILhrvb

015 15A 21.7 2.0X25 M6Xx20 147 20 —
020 20A 27.2 2.0X25 M6X20 152 20 —
025 25A 34.0 2.0X25 M6X20 159 20 —
032 32A 42.7 2.0X25 M6Xx20 168 20 —
040 40A 48.6 2.0X25 M6X20 174 20 —
050 50A 60.5 2.0X25 M6X20 186 20 —
065 65A 76.3 3.0x25 M8x25 224 25 —
080 80A 89.1 3.0X25 M8x25 237 25 —
100 100A 114.3 3.0X25 M8x25 262 25 —
125 125A 139.8 3.0x32 M10X%30 348 40 —
150 150A 165.2 3.0x32 M10X%30 373 40 —

N-010630

wA) B wgEcERTEV. B esmnnos

MRE - A&
BESE ECSATYIEE(VD/PC)  mHK (BREINDOE)

J—RNo. E&Zi BESESE(A) txB  @dRILhrvb

015 15A 25.7 2.0x25 M6X%25 152 20 50
020 20A 31.2 2.0x25 M6X25 157 20 50
025 25A 37.6 2.0x25 M8x%25 164 20 50
032 32A 46.3 2.0x25 M8x%25 172 20 50
040 40A 52.2 2.0x25 M8x%25 178 20 50
050 50A 64.1 2.0x25 M8x%25 190 20 50
065 65A 79.9 2.6X25 M8x%25 227 25 50
080 80A 92.7 2.6X25 M8x%25 240 25 50
100 100A 118.3 2.6X25 M8x%25 265 25 50
HA ZDERFMMTY

EEXHEE #6090 2015-2016

Ak S - =S EIRE < Ha Mg I

067




= BEEF/VK

MBR - A&
WEEE | SGP(VPA0A~VP100ABHATEETY)
m S5 (EREHHOF)

EE BESEERA) MRV Fvb

015 15A 21.7 M6X%X20 55 135
020 20A 27.2 M6X%X20 55 140
025 25A 34.0 M6X%20 55 148
032 32A 42.7 M6X%20 55 156
040 40A 48.6 M6X20 55 162
050 50A 60.5 M6X%20 55 174
065 65A 76.3 M8x25 75 230
080 80A 89.1 M8X25 75 245
100 100A 114.3 M8x25 75 270
MRIVT—RILS md—F—94F B 257 FEE/INT—> B 2STREE/NT—
4 " " —

73 3 <

E | [ L THTIRE 1

X — (@ R ) ) -

AL IV Ry b

4 gqme— t

% 4-¢5 / qug N / — /

;ﬁ 31 \‘/ P*A

.u: / L

)

=2 L

=5

EFIIARE EFIAAE

e

m N BERK/NYR

MBR - AE

BEGE  WAZEE (TP/FTP)

B SR (B HEINDHOT)

BT VUAREAETCERT,

J—RNo. EEff BESEERA) txB  #HRILEFvb

025 25A 47.0 2.3X25 M8x25 172 20 —
030 30A 53.0 2.3%X25 M8x25 179 20 =
040 40A 63.0 2.3x25 M8x25 189 20 80
050 50A 76.0 2.3%X25 M8x25 201 20 70
065 65A 92.0 3.0%x25 M8x25 239 25 70
080 75A 105.0 3.0x25 M8x25 253 25 50
100 100A 131.0 3.0%25 M8x25 279 25 40
125 125A 159.0 3.0x32 | M10x40 367 45 25
150 150A 186.0 3.0x32 |  M10x40 394 45 25

MR - BiE

NEGE  HRE (CIP)

B #HE (BRIEINDHOE)

BTV AEOARTEET,

J—RNo. E&EW BESEERA) txB  ffIRILbFvk
050 50A 59 4.0x25 M8xX25 190 20 100
065 65A 74 4.0%25 M8x25 205 20 60
080 80A 84 4.0%x25 M8x25 234 25 50
100 100A 109 4.0x25 M8x25 259 25 40
125 125A 134 4.5x25 |  M10X40 345 40 25
150 150A 159 4.5x25 | M10x40 390 40 25
wA) B wmacERTEV. B samnnos TA RDEBAIFMMTY

EEXHEE #6090 2015-2016




N
mm BHIR/\—REERINVR

MBR - A&
mESE : SGP
mB5IRT L CR

w55 (B LD HF)

J—RNo. ERf ESEERERA) tXB IRV F vk

015 15A 21.7 2.3%X25 M6X25 154 20 3.0 130
020 20A 27.2 2.3%X25 M6X25 159 20 3.0 110
025 25A 34.0 2.3x25 M6X25 166 20 3.0 100
032 32A 42.7 2.3X25 M6X25 175 20 3.0 70
040 40A 48.6 2.3%X25 M6X25 181 20 3.0 50
050 50A 60.5 2.3X25 M6Xx25 193 20 3.0 40
065 65A 76.3 2.6X25 M8x25 227 20 3.0 40
080 80A 89.1 2.6X25 M8X%25 242 20 3.0 30
100 100A 114.3 2.6X25 M8x25 267 25 3.0 20

G

%

MR - FiR 8

mESE  SGP '-tL

mEHET L NR &

B 55 (B D T) %

O—RNo. ®iEir EAEERA) txB  @IRILNFwr L EEX n

015 15A 21.7 2.3%X25 M8x25 168 20 10.0 110 u:

020 20A 27.2 2.3%X25 M8X25 174 20 10.0 100 g

025 25A 34.0 2.3X25 M8x%25 180 20 10.0 70 ?ﬁ
032 32A 42.7 2.3X25 M8x25 189 20 10.0 50
040 40A 48.6 2.3%X25 M8x25 195 20 10.0 40
050 50A 60.5 2.3X25 M8x%25 207 20 10.0 40
065 65A 76.3 2.6X25 M8X25 243 25 10.0 30
080 80A 89.1 2.6X25 M8x%25 256 25 10.0 20
100 100A 114.3 3.0x25 M8X25 281 25 10.0 15

MBR - A&
mEGE S (CU)
mB5IRI L CR

w5 (BRI HF)

J—RNo. E&# BESEERA) txB #fIRibbFvr L P JLE A

015 15A 15.88 2.3X25 M6X25 145 20 2.0 150
020 20A 22.23 2.3%X25 M6X25 145 20 2.0 130
025 25A 28.58 2.3x25 M6X25 145 20 3.0 110
032 32A 34.93 2.3%25 M6X25 155 20 3.0 100
040 40A 41.28 2.3%X25 M6X25 158 20 3.0 70
050 50A 53.98 2.3%x25 M6X25 175 20 3.0 50

= FNJRE7 VI VE-Z B = KNVRR7 VT IVE
12.53i?/1—”E

L3x25

+s04
48y

=a_

5¢

N =
&
B 77 I A RL30X30X3EL50X50X4D 7P IWE—RFRINVR BPHEEEELTTE0, 7T IVBRERIN VR
25 A ANAETEFT,
( )HEIFLS0X50X4DH A XTT

EEXHEE #6050 2015-2016 ! 069




